

# ЗНАМЯ ТРУДА

№ 9 (989)

ПЯТНИЦА

19

ЯНВАРЯ

1951 года

Цена 15 коп.

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б)  
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

## КИРОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ ГОРОДА ЛЕНИНГРАДА

Окружная избирательная комиссия с величайшим воодушевлением зарегистрировала кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР

### Иосифа Виссарионовича Сталина

Великая радость вошла в город Ленина. Родной и любимый Сталин дал согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Кировскому избирательному округу Ленинграда. Сбылось самое заветное, самое сокровенное желание ленинградцев. Поздней ночью узнал город эту волнующую вест. Поздней ночью пришла она и на Кировский завод, коллектив которого на предвыборном собрании 10 января первым назвал кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР родного и любимого Сталина. Уже ночью на заводе, славном своими революционными традициями, замечательными делами трудовой доблести, прокатилась первая волна митингов ликования и счастья. В 4 часа утра по гудку собралась на митинг ночная смена мартеновского цеха. И здесь из уст знатного сталевара-скоростника тов. Желтобрюхова прозвучало первое слово глубокой благодарности любимому вождю.

— Уважил родной наш вождь товарищ Сталин просьбу кировцев, — сказал тов. Желтобрюхов. — Радость, гордость, счастье в наших сердцах. На высокое доверие, которое оказал нам любимый вождь, ответим новыми делами трудовой доблести. С этого дня я 80 процентов плавок буду выдавать скоростным методом.

А вскоре во Дворце культуры имени Горького состоялось заседание окружной избирательной комиссии Кировского избирательного округа. Радостно взволнованные пришли сюда члены комиссии, представители общественных организаций, предприятий и учреждений Кировского избирательного округа. Обстановка необычайного воодушевления царит в большой комнате, где происходит заседание.

Председатель окружной избирательной комиссии К. С. Гусев, открывая заседание, говорит:

— Своим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР трудящиеся столицы нашей Родины Москвы, Ленинграда и других городов единодушно выдвинули отца, учителя и друга народов, гениального зодчего коммунизма товарища Сталина. (Бурные аплодисменты. Возгласы: „Товарищу Сталину—„ура!““, „Великому Сталину слава!“).

10 января на многолюдном собрании трудящиеся Кировского завода назвали своим кан-

дидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Иосифа Виссарионовича Сталина.

Сегодня на имя окружной избирательной комиссии поступило сообщение товарища Сталина о его согласии баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Кировскому избирательному округу города Ленинграда. (Бурная овация, длящаяся несколько минут. Возгласы: „Слава творцу народного счастья товарищу Сталину!“, „Любимому другу, отцу и учителю товарищу Сталину—„ура!“).

Слово предоставляется секретарю парткома Кировского завода тов. П. В. Смирнову.

— Дорогие товарищи, — говорит он, — с чувством глубокого волнения я выступаю перед вами сегодня с великой радостью. На Кировском заводе, как и по всей стране, первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР был выдвинут товарищ Сталин. Гениальный вождь советского народа, вдохновитель и организатор великих побед советской страны, поборник и знаменосец мира, родной и любимый Сталин дал свое согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета Российской Федерации по нашему Кировскому избирательному округу. (Бурная овация. В течение нескольких минут гремят аплодисменты, раздаются возгласы в честь товарища Сталина).

Кировцы, как и все ленинградцы, — заявляет он, — трудовыми подвигами ответят на высокую честь, которую оказал нам товарищ Сталин.

Дружным «ура», приветственными возгласами в честь товарища Сталина скрепляют эту клятву участники заседания.

От самого сердца идет горячее слово А. П. Зуева, выступающего от имени рабочих Ленинградского торгового порта.

— Безгранично дорого нам доверие товарища Сталина, — говорит он. — На высокую честь, оказанную любимым вождем, мы ответим самоотверженным трудом, отдадим все силы борьбе за дальнейший расцвет нашей любимой Родины.

— Да здравствует наш родной и любимый Сталин! — провозглашает тов. Зуев. Многократное «ура» раздается в ответ на эту здравицу.

Выступающий от молодежи Кировского избирательного ок-



руга тов. Ю. Г. Артюхин говорит:

— Огромна радость молодых кировцев, узнавших о согласии вождя всего прогрессивного человечества, дорогого и любимого Сталина баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Кировскому избирательному округу. Нет для советской молодежи человека более близкого и родного, чем товарищ Сталин. Наша молодежь самая счастливая в мире. Она несет в своих сердцах глубокую благодарность большевистской партии, родному Сталину за великое счастье

Великий Сталин дал согласие баллотироваться в Верховный Совет РСФСР по Кировскому избирательному округу города Ленинграда.

Безгранична радость ленинградцев, безмерна их благодарность любимому вождю.

Слава великому кормчему коммунизма товарищу Сталину!

жить и работать в стране социализма.

Горячее слово признательности любимому вождю произносит О. К. Новожилова, выступающая от женщин Кировского избирательного округа.

— Мы, советские женщины, — говорит она, — не пожалеем сил для того, чтобы отблагодарить своим честным трудом нашего великого и любимого Сталина. (Бурные аплодисменты).

С величайшим единодушием окружная избирательная комиссия принимает постановление: зарегистрировать товари-

ща И. В. Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Кировскому избирательному округу города Ленинграда.

Постановление зачитывается под непрерывающуюся овацию. В течение нескольких минут гремят аплодисменты, раздаются возгласы, славящие большевистскую партию, великого отца и учителя родного Иосифа Виссарионовича Сталина. Снова и снова гремит «ура», звучат здравицы в честь дорогого и любимого вождя.

(ЛенТАСС)

# Окружное предвыборное совещание представителей трудящихся Кингисеппского избирательного округа № 94

МОСКВА, КРЕМЛЬ.

## Иосифу Виссарионовичу Сталину

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Мы, представители рабочих, инженерно-технических работников, служащих, колхозников и специалистов сельского хозяйства, общественных организаций и обществ трудящихся Кингисеппского, Сланцевского и Осьминского районов Кингисеппского избирательного округа № 94, собравшись на окружное предвыборное совещание, шлем Вам, гениальному вождю советского народа и всего прогрессивного человечества, свой пламенный, сердечный привет.

Сегодня мы особенно рады тому, что Вы, Иосиф Виссарионович, дали свое согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Кировскому избирательному округу города Ленинграда.

Все наши мысли и чувства с Вами, дорогой Иосиф Виссарионович. Вся Ваша жизнь, Ваше беззаветное служение народу — вдохновляющий пример для каждого из нас в борьбе за укрепление могущества нашей Родины, за победу коммунизма.

Под Вашим гениальным руководством советский народ построил социалистическое государство, превратил его в несокрушимую силу, возвеличил нашу Родину.

В невиданно короткий срок в результате осуществления пятилетних планов наша страна из отсталой аграрной была превращена в передовую индустриально-колхозную социалистическую державу, в страну самой передовой науки и культуры.

Вы, Иосиф Виссарионович, привели нашу страну к победе в трудные годы Великой Отечественной войны. Вы подняли на героическую борьбу с фашистскими захватчиками все силы народа. Под Вашим мудрым руководством Советское многонациональное государство вышло из тяжелых испытаний войны еще более крепким и могучим.

В послевоенный период многомиллионный советский народ самоотвер-

женно трудится над претворением в жизнь величественной программы коммунистического строительства.

Дорогой Иосиф Виссарионович!

С большим подъемом приступили советские люди к выполнению грандиозного сталинского плана преобразования природы, к строительству великих строек коммунизма — на Волге, Днепре, Дону, юге Украины, в Крыму и в Средней Азии. Эти стройки являются ярким выражением силы и мощи Советского государства, его миролюбивой политики.

Коммунизм уже не отдаленная цель, а ближайшее будущее. В борьбе за осуществление великих целей коммунизма неуклонно крепнет морально-политическое единство советского народа.

Под Вашим мудрым руководством, товарищ Сталин, советский народ настойчиво борется за мир, за дружбу и сотрудничество между народами всех стран.

Ваше светлое имя, Иосиф Виссарионович, вселяет уверенность в сердцах всех борцов. Дело мира, демократии и социализма победит.

Предстоящие выборы в Верховный Совет Российской Федерации будут проходить в обстановке, когда советский народ, руководимый большевистской партией, подводит итоги своего плодотворного труда за пять послевоенных лет.

Мы обещаем Вам, дорогой Иосиф Виссарионович, новыми производственными успехами отметить эту знаменательную дату.

Желаем Вам, любимый отец и мудрый учитель, доброго здоровья и долгих, долгих лет жизни на счастье и процветание нашей могучей Родины.

Да здравствует и процветает великий Советский Союз!

Да здравствует героическая партия Ленина — Сталина!

Да здравствует первый кандидат в депутаты Верховного Совета Российской Федерации — великий Сталин!

## Обращение окружного предвыборного совещания ко всем избирателям Кингисеппского, Сланцевского и Осьминского районов

Дорогие товарищи!

Близится день всенародного торжества — день выборов в Верховный Совет РСФСР. 18 февраля 1951 года, на основе провозглашенного Сталинской Конституцией всеобщего, прямого, равного избирательного права, тайным голосованием будут избираться депутаты в Верховный орган Российской Федерации.

К этому знаменательному дню наш народ идет единым и сплоченным вокруг большевистской партии и советского правительства.

Вместе со всем советским народом трудящиеся Кингисеппского, Сланцевского и Осьминского районов с большим патристическим подъемом готовятся к выборам в Верховный орган Российской Федерации. Трудящиеся стремятся встретить день выборов новыми производственными успехами. Многие рабочие и колхозники встали на стахановские вехи и добиваются высоких показателей в труде.

В Усть-Лужском рыбокомбинате, у горняков шахты № 1 треста «Ленинградсланец», в коллективе треста «Ленинградгазстрой», в Старопольской МТС и в других организациях прошли предвыборные собрания, посвященные выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР. Рабочие, колхозники, механизаторы и служащие с огромным воодушевлением постановили выдвинуть кандидатами в депутаты Верховного Совета Российской Федерации по Кингисеппскому избирательному округу № 94 великого вождя советского народа товарища Сталина Иосифа Виссарио-

новича и его ближайших соратников товарищей Маленкова Георгия Максимилиановича и Микояна Анастаса Ивановича. Кандидатом в депутаты выдвигнут товарищ Уваров Александр Михайлович — заместитель председателя Леноблсполкома.

Окружное предвыборное совещание единодушно поддерживает эти кандидатуры и призывает всех избирателей Кингисеппского, Сланцевского и Осьминского районов в день выборов — 18 февраля 1951 года отдать свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Товарищи! Окружное предвыборное совещание с особой радостью встретило сообщение о том, что вождь народов — великий Сталин дал согласие баллотироваться в Верховный орган Российской Федерации по Кировскому избирательному округу города Ленинграда. Это великая честь для ленинградцев.

Окружное предвыборное совещание призывает всех трудящихся Кингисеппского избирательного округа № 94 в ответ на доверие вождя встретить день выборов новыми производственными успехами.

День выборов станет днем всенародного праздника трудящихся нашей страны, демонстрацией их сплоченности вокруг партии Ленина — Сталина!

Да здравствует великий советский народ!

Да здравствует сталинский блок коммунистов и беспартийных на предстоящих выборах!

Слава гению человечества родному товарищу Сталину!

## Демонстрация единства

Праздничен и наряден Кингисеппский дом культуры. Над входом — освещенный лучами электрических лампочек и елочных гирлянд плакат: «18 февраля — день выборов в Верховный Совет РСФСР». На сцене в обрамлении знамен большой портрет великого вождя товарища И. В. Сталина.

Около 300 представителей трудящихся Сланцевского, Кингисеппского и Осьминского районов собрались сюда 17 января на окружное предвыборное совещание с тем, чтобы договориться о кандидатах, выдвинутых коллективами предприятий, общими собраниями колхозов, коммунистическими и

общественными организациями по Кингисеппскому избирательному округу № 94.

Окружное предвыборное совещание открывает инженер 75 дорожно-эксплуатационного участка Е. П. Иванов.

Сообщение т. Иванова о том, что наш дорогой Иосиф Виссарионович Сталин дал свое согласие баллотироваться по Кировскому избирательному округу города Ленинграда, присутствующие в зале встретили бурной овацией, длившейся несколько минут.

На трибуну поднимается парторг ЦК ВКП(б) шахты № 1 треста «Ленинградсланец» М. А. Симанов.

Из речи тов. М. А. Симанова,  
парторга ЦК ВКП(б) на шахте № 1

Горняки шахты № 1 с великим подъемом и единодушным выдвинули своим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Кингисеппскому избирательному округу № 94 любимого вождя и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина.

С большой радостью узнал я

сегодня о том, что товарищ Сталин дал свое согласие баллотироваться по Кировскому избирательному округу города Ленинграда.

Имя великого Сталина близко и дорого не только нам, советским людям, но и всем свободолюбивым народам мира. Всеми историческими побе-

дами мы обязаны мудрому вождю и учителю, отцу и другу Иосифу Виссарионовичу Сталину. Вот почему каждый из нас хочет сказать о товарище Сталине самые сердечные, самые теплые слова, а все кажется, что и слов нет таких, чтобы выразить все величие этого всеми любимого человека.

Вдохновленный идеями товарища Сталина, советский народ переделывает природу, изменяет климат, превращает пустыни в плодородные поля и цветущие сады.

Трудящиеся нашей шахты также выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР верных соратников товарища Сталина — выдающихся деятелей нашей партии и государства Георгия Максимилиановича Маленкова и Анастаса Ивановича Микояна.

Собрание горняков шахты выдвинуло также кандидатом в депутаты Верховного органа Российской Федерации заместителя председателя исполкома

Леноблсовета товарища Уварова Александра Михайловича.

Дорогие товарищи! По поручению рабочих, инженеров, техников и служащих шахты № 1, я прошу поддержать наше предложение о выдвижении кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР верных

Из речи тов. В. В. Сергеева,  
представителя Кингисеппской районной  
комсомольской организации

Сегодня радио разнесло радостную весть — великий вождь Иосиф Виссарионович Сталин дал согласие баллотироваться по Кировскому избирательному округу города Ленинграда. Это великая честь для ленинградцев. С именем товарища Сталина связано все самое лучшее, что имеется в нашей стране. После смерти Владимира Ильича Ленина руководство нашим государством в надежные руки взял Иосиф Виссарионович Сталин. Под руководством Иосифа Виссарионовича Сталина советский народ построил социализм, в годы Великой Отечественной войны разгромил орды фашистов и сейчас успеш-

но осуществляет грандиозную программу строительства коммунизма.

Мы имя вождя и в бою, и в труде Несем, как гвардейское знамя, Оно молодежь вдохновляет везде, Как солнце, сверкает над нами.

Как гимн беззаветной  
сыновней любви,  
Слова нашей клятвы звучите!  
На радость нам долгие годы  
живи,  
Любимый наш вождь и  
учитель!

Я призываю всех избирателей нашего округа в день выборов отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Окончание на 3-й стр.

## Окружное предвыборное совещание представителей трудящихся Кингисеппского избирательного округа № 94

Окончание. Начало на 2-й стр.

### Из речи тов. А. А. Шилкина, Героя Социалистического Труда

Советские люди, выбирая органы государственной власти, знают, что это их родная власть, и они выражают ей свое безграничное доверие и любовь. Вот почему выборы в нашей стране — большой и радостный праздник.

С большой радостью и волнением сегодня я узнал, что вождем и учителем советского народа великий Сталин дал согласие баллотироваться по Кировскому избирательному округу города Ленинграда.

От имени рабочих, строителей и инженерно-технических работников строительного управления № 2 треста «Ленинградсланец» я поддерживаю выдвинутых кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР по Кингисеппскому избирательному округу № 94 товарищей Маленкова, Микояна и Уварова.

Кировскому избирательному округу города Ленинграда. От имени рабочих, строителей и инженерно-технических работников строительного управления № 2 треста «Ленинградсланец» я поддерживаю выдвинутых кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР по Кингисеппскому избирательному округу № 94 товарищей Маленкова, Микояна и Уварова.

### Из речи тов. С. Т. Навадковой, учительницы Осьминского района

Коллектив рабочих, инженеров, техников и служащих Старопольской МТС на своем предвыборном собрании назвал кандидатами в депутаты великого вождя советского народа Иосифа Виссарионовича Сталина и его верных соратников Георгия Максимилиановича Маленкова и Анастаса Ивановича Микояна. Трудящиеся этой МТС выдвинули также кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР заместителя председателя исполкома Леноблсовета Александра Михайловича Уварова.

Решение представителей трудящихся Осьминского района горячо поддержало эти кандидатуры и поручило нам, представителям окружного предвыборного совещания, просить всех трудящихся Кингисеппского избирательного округа поддержать эти кандидатуры.

От имени интеллигенции Осьминского района я призываю единодушно поддержать кандидатуры верных соратников товарища Сталина товарищей Маленкова и Микояна и кандидатуру заместителя председателя исполкома Леноблсовета тов. Уварова.

### Из речи З. Г. Клопской, зоотехника отдела сельского хозяйства исполкома Сланцевского райсовета

От имени специалистов сельского хозяйства Сланцевского района я горячо поддерживаю решение общего собрания горняков шахты № 1, выдвинувших кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР великого вождя, друга и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина, его соратников Георгия Максимилиановича Маленкова и Анастаса Ивановича Микояна. Я также горячо поддерживаю решение горняков, выдвинувших кандидатом в депутаты Верховного Совета нашей республики по Кингисеппскому избирательному округу заместителя пред-

седателя Исполнительного комитета Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся Александра Михайловича Уварова.

После войны Александр Михайлович работал главным инженером, потом директором Ленинградского отделения Всесоюзного научно-исследовательского института механизации сельского хозяйства. На этой работе он показал себя хорошим новатором-специалистом и умелым организатором. Товарищ Уваров достоин быть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

## РЕЗОЛЮЦИЯ

### предвыборного окружного совещания представителей трудящихся и общественных организаций Кингисеппского избирательного округа № 94 по выборам в Верховный Совет РСФСР

1. Предвыборное окружное совещание представителей общих собраний рабочих, инженерно-технических работников и служащих, колхозников и специалистов сельского хозяйства, коммунистических организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций и обществ трудящихся Кингисеппского избирательного округа № 94 горячо поддерживает единодушное решение общих собраний трудящихся Усть-Лужского рыбокомбината, горняков шахты № 1 треста «Ленинградсланец», треста «Ленинградгазстрой», Старопольской МТС, Осьминской МТС и других предприятий, организаций и учреждений Кингисеппского избирательного округа о выставлении кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР по Кингисеппскому избирательному округу № 94 вождя народов Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА, его верных соратников — Георгия Максимилиановича МАЛЕНКОВА и Анастаса Ивановича МИКОЯНА, а также заместителя председателя исполкома Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся Александра Михайловича УВАРОВА.

2. Участники окружного предвыборного совещания представителей трудящихся Кингисеппского избирательного округа № 94 с особой радостью встретили сообщение о том, что товарищ СТАЛИН Иосиф Виссарионович дал согласие баллотироваться по Кировскому избирательному округу города Ленинграда.

Предвыборное окружное совещание Кингисеппского избирательного округа № 94 просит товарищей МАЛЕНКОВА Георгия Максимилиановича, МИКОЯНА Анастаса Ивановича и УВАРОВА Александра Михайловича дать свое согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Кингисеппскому избирательному округу № 94.

## Пленум Сланцевского райкома ВКП(б)

Состоялся пленум райкома ВКП(б). Пленум обсудил вопросы: «О задачах районной партийной организации по выполнению обязательств, взятых в письме товарищу И. В. Сталину на областном совещании председателей колхозов, директоров МТС, специалистов сельского хозяйства и руководящих работников районных организаций»; «О созыве V Сланцевской районной партийной конференции».

По первому вопросу с докладом выступил секретарь райкома ВКП(б) Н. С. Яценко.

— Трудящиеся сельского хозяйства, — говорит докладчик, — прикладывают усилия, чтобы быстрее создать в стране избыток продовольствия и сырья для промышленности, чтобы еще краше жилось народам нашей страны. Принятые в письме товарищу И. В. Сталину обязательства — это программа борьбы за дальнейший подъем сельского хозяйства Ленинградской области. В письме дорогому вождю великому Сталину участники областного совещания от имени всех колхозников и работников сельского хозяйства дали слово вырастить в этом году богатый урожай — зерновых культур не менее 15 центнеров с гектара, картофеля не менее 16 тонн с гектара и овощей 25 тонн с гектара; добиться надоя молока в среднем на одну фуражную корову 2.350 килограммов, получения от каждой 100 маток 90 телят, 150 ягнят и от каждой свиноматки 18—20 поросят.

— Взятые обязательства, — продолжает докладчик, — накладывают большую ответственность на районную партийную организацию. Слово вождю — нерушимая клятва. Идя в авангарде борьбы за осуществление этой клятвы, коммунисты должны проявить максимум организаторских способностей по мобилизации всех трудящихся района на достижение цели.

Далее т. Яценко, на основе предварительных данных, подводит итог минувшего сельскохозяйственного года в районе. Он анализирует работу отдельных колхозов, вскрывает недостатки в прошлом с тем, чтобы не допустить их в этом году.

### Беседы о жизни и деятельности В. И. Ленина

На шахте № 1 агитаторы рассказывают шахтерам о жизни и деятельности В. И. Ленина. Машинист подъема Ф. Е. Кривенко, комсомолка З. П. Гордеева и ряд других агитаторов проводят свои беседы на квартирах шахтеров.

В Сланцевской средней школе во всех классах прошли с учащимися беседы на тему «27 лет без Ленина — по ленинскому пути». Пионеры и школьники готовят к траурным дням фотоальбомы, где будут отражены различные периоды жизни и деятельности В. И. Ленина.

Редколлегия общешкольной газеты «За учебу» номер от 21 января посвящает 27-й годовщине со дня смерти В. И. Ленина.

Укрупнение колхозов способствовало более организованному проведению всех работ в течение года. Ряд колхозов получил урожай выше довоенных. Укрупнение колхозов способствовало механизации сельскохозяйственных работ, более быстрому росту общественного хозяйства, значительно увеличилось поголовье общественного скота. Однако, отмечает докладчик, годовой план по животноводству мы недовыполнили. Партийные и советские организации и специалисты сельского хозяйства мало уделяли внимания центральной задаче в сельском хозяйстве — животноводству. Это отражается и сейчас. В ряде колхозов ощущается недостаток кормов для скота. План silosования выполнен лишь на 70 проц. Еще имеют место низкий уровень и обезличка в уходе за животными.

Серьезным недостатком в прошлом году было и то, что техника использовалась не на всю мощность, МТС слабо организовывала на полях труд механизаторов и колхозников.

В своем докладе т. Яценко поставил задачи перед партийными организациями по выполнению обязательств, взятых в письме товарищу И. В. Сталину. Сейчас необходимо широко развернуть предвыборное социалистическое соревнование за образцовую подготовку к весеннему севу, за лучший уход за общественным скотом и полное сохранение приплода. Серьезное внимание необходимо обратить на своевременную подготовку к севу ранних овощей и картофеля. Массово-политическую работу среди труженников села надо направить на выполнение обязательств, взятых в письме товарищу И. В. Сталину.

Выступивший в прениях председатель колхоза имени Ленина т. Сергеев сообщил, что труженники сельхозартели горят желанием сдержать слово, данное вождю. Они включились в социалистическое соревнование и взяли на себя ряд конкретных обязательств по урожайности полей и животноводству. Сейчас перед колхозом стоит ряд серьезных задач, при решении которых встречаются трудности. Плохо

помогает райпотребсоюз. В его магазинах нет строительных материалов и хозяйственных вещей для колхозов (веревки, цепи и т. д.) и даже нет соли. Необходима помощь со стороны райисполкома и его отделов по укомплектованию и укреплению производственных бригад.

Директор МТС т. Васильев сообщил, что механизаторы включились в соревнование за лучшую подготовку к весне. Однако в таких колхозах, как «Шахтер», «Восход» и «Путь к коммунизму», не хватает механизаторов, к подготовке их со стороны правлений мер не принято.

Заведующий отделом сельского хозяйства райисполкома т. Михайлов свое выступление посвятил в основном вопросу учебы массовых колхозных кадров.

В своем выступлении секретарь партийной организации строительного управления № 2 т. Егоров сказал, что выполнение обязательств, данных труженниками села товарищу И. В. Сталину, — дело чести всех трудящихся района. Все коммунисты районной партийной организации должны принять активное участие в этом почетном и ответственном деле. Большую помощь колхозам обязаны оказать шефствующие предприятия и организации. Далее т. Егоров сообщил, что партийная организация и руководители-хозяйственники строительного управления № 2 уже начали оказывать помощь подшефному колхозу «Родина» по подготовке к весеннему севу.

В прениях выступили также заведующий отделом пропаганды и агитации райкома ВКП(б) т. Вальдман, председатель колхоза имени Калинина т. Цветаев, председатель райисполкома т. Яковлев, председатель колхоза «Май» т. Титов, секретарь райкома ВКП(б) т. Солдатенков и заместитель директора Рудненской МТС по политчасти т. Китаев.

По обсужденному вопросу принято решение.

По второму вопросу пленум решил провести в феврале с. г. V Сланцевскую районную конференцию и утвердил план подготовки к конференции.



Агитаторы Московского автозавода имени Сталина проводят беседы о предстоящих выборах в Верховный Совет РСФСР.

На снимке: комсомолка-агитатор З. Гаврилина разъясняет избирателям «Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР».

Фото В. Зунина.

Прессклише ТАСС

## ВЫДАЮЩИЙСЯ ПИСАТЕЛЬ-БОЛЬШЕВИК

Исполнилась вторая годовщина со дня смерти выдающегося писателя-большевика, одного из первых классиков советской литературы А. С. Серафимовича (Попова).

Около шестидесяти лет своей жизни отдал Серафимович писательскому труду, наполненному вдохновенной верой в победу коммунизма.

А. С. Серафимович родился в 1863 году в донской станице в казачьей семье. Первые впечатления детства — беспросветная нужда и «постылая жизнь» деревенской бедноты оставили неизгладимый отпечаток в памяти юноши.

В гимназии на Серафимовича оказали большое влияние произведения великих русских мыслителей революционеров — Белинского, Герцена, Чернышевского. В университетские годы в связи с арестом царским правительством А. И. Ульянова (старшего брата В. И. Ленина) Серафимович написал прокламацию, за что был сослан в г. Мезень на берегу Белого моря.

Ссылка не сломила воли Серафимовича и его стремления к борьбе за дело трудящихся. В Мезени он встретился с политическим ссыльным Петром Амисимовичем Моисеенко, организатором и руководителем знаменитой морозовской стачки. Моисеенко стал лучшим другом и наставником будущего писателя. С его помощью Серафимович изучил «Капитал» Маркса и ознакомился с революционной литературой.

В конце 80-х годов прошлого столетия Серафимович выступил со своим первым рассказом «На льдине». Успех, завоеванный этим произведением, укрепил веру писателя в свои силы. К началу девятидесятых годов имя Серафимовича получило широкую литературную известность.

Глубоко понимая нужды и интересы трудящихся, Серафимович стал подлинно народным писателем, пламенным пропагандистом революционных идей, стойким борцом против царского гнета и эксплуатации.

Писатель неоднократно подвергался гонению и преследо-

ваниям со стороны царского правительства и реакционных литературных «законодателей» того времени. Однако, несмотря на избранный им трудный и опасный в условиях царского самодержавия путь, Серафимович с подлинно большевистским упорством боролся за утверждение своего реалистического творчества, насыщенного героическим пафосом революционной борьбы рабочего класса России, возглавляемого большевистской партией.

Революционные события 1905 года застали Серафимовича в передовых рядах борцов за дело пролетариата. В своих лучших рассказах и очерках того периода — «На Пресне», «У обрыва» — писатель с большой художественной правдой изобразил рост революционного движения в России, знаменитое декабрьское восстание московских рабочих, баррикадные бои на Пресне. Эти произведения, созданные Серафимовичем на основании личных наблюдений и переживаний, насыщены глубокой верой в торжество дела рабочего класса.

Победа Великой Октябрьской социалистической революции дала писателю новый неисчерпаемый источник вдохновения. Связав задолго до октября 1917 года свою судьбу и творчество с великим делом борьбы за освобождение трудящихся, Серафимович в мае 1918 года вступил в ряды партии Ленина — Сталина.

В разгар героических боев трудящихся, защищавших молодую республику Советов от иностранных интервентов и белогвардейских банд, Серафимович находился на фронтах гражданской войны в качестве военного корреспондента «Правды». Произведения писателя, относящиеся к этому периоду, рисуют яркие незабываемые образы лучших людей революции, героев, рожденных народом. Высокую оценку работе писателя дал великий вождь и создатель советского государства В. И. Ленин, который писал Серафимовичу: «...Ваши произведения и рассказы сестры внушили мне глубокую

симпатию к Вам, и мне очень хочется сказать Вам, как нужна рабочим и всем нам Ваша работа...» (В. И. Ленин. Сочинения, изд. 3, том XXIX, стр. 518).

В начале 20-х годов Серафимович создал свое самое яркое эпическое произведение, широко известный роман «Железный поток».

«Железный поток» — крупнейшая героическая эпопея о революционной борьбе народных масс в годы гражданской войны. В ней писатель запечатлел в ярких художественных образах героизм нашего народа, воспел борьбу трудящихся России за свою свободную социалистическую Родину. Это выдающееся произведение сыграло исключительную роль в развитии советской литературы.

В дни Великой Отечественной войны советского народа против гитлеровских захватчиков А. С. Серафимович часто бывал в воинских частях, выступал перед бойцами Советской Армии с докладами, призывая воинов к священной борьбе против гитлеровцев. Он опубликовал много рассказов, статей и очерков о беспримерном героизме и мужестве советских воинов.

Восхищенный непреодолимой силой нашего народа, его высоким боевым духом, Серафимович со всей страстью патриота говорил о том, что советских людей, руководимых величайшим полководцем всех времен и народов И. В. Сталиным, победить нельзя.

А. С. Серафимович отдал всю свою жизнь и талант славному делу партии Ленина — Сталина. Друг и идейный соратник великого пролетарского писателя А. М. Горького, он показал замечательный пример служения писателя делу победы коммунизма в нашей стране.

Советский народ любит и высоко ценит талантливые произведения А. С. Серафимовича. Он хорошо помнит пламенные слова писателя, ставшие девизом всей его жизни, — «У нас одна цель — коммунизм!».

А. Шабалин.

## Лыжные соревнования

Районный совет добровольно-спортивного общества «Шахтер» провел заочные соревнования низовых коллективов по лыжам.

Лучший результат в соревновании показал т. Матвеев (транспортное управление треста «Ленинградсланец»). Расстояние в 10 км он прошел за 47 мин. Второе место занял т. Ипатов (центральная электростанция). Его результат 48 мин. 30 сек.

На дистанции 5 км лучший результат — 27 минут — показала т. Шатровская (управление треста «Ленинградсланец»). Этот результат превышает нормы 2-го разряда на 1 мин. Тов. Шляпкина (управление треста «Ленинградсланец») это же расстояние прошла за 32 мин. 30 сек.

Участники лыжных соревнований, занявшие первые три места, награждены грамотами райсовета ДСО «Шахтер».

На днях в районе проводились соревнования по лыжам на лично-командное первенство. В нем приняли участие команды ДСО «Шахтер», городская пожарная команда, «Трудовые резервы» школ ФЗО №№ 30 и 37, горнопромышленной школы № 1 и др.

В личном первенстве среди мужчин первое место на дистанции 10 км завоевал т. Петров. Его результат 49 мин. 30 сек.

Второе место занял в соревновании т. Ильин (50 мин.) и третье место — т. Кутцер (53 мин.).

В личном первенстве среди женщин первое место на дистанции 5 км завоевала т. Шатровская. Она это расстояние прошла за 33 мин. Второе место завоевала т. Денисова и третье место — т. Кокорева.

Все участники соревнования в личном первенстве за первые три места награждены грамотами районного комитета по делам физической культуры и спорта.

Команды ДСО «Шахтер» и школы ФЗО № 37 ДСО «Трудовые резервы», показавшие в соревновании хорошие результаты, также награждены грамотами районного комитета физкультуры и спорта.

В. Заякин, председатель районного комитета физкультуры и спорта.

## События в Корее

### Сообщение Главного командования Народной армии

ПХЕНЬЯН. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской народно-демократической республики сообщило 16 января, что на всех участках фронта части Народной армии и китайские добровольцы, развивая боевые успехи, продолжали наносить противнику серьезные удары.

Части Народной армии, действующие западнее Вончжун (Гёнсю), добились значительных успехов. За время боев в этом районе было убито и ранено 760 вражеских солдат и офицеров и взято в плен 105 человек.

Зенитная артиллерия Народной армии 14 января в районе Пхеньяна сбивла один бомбардировщик противника.

### Коммюнике Главного командования Корейской Народной армии

ПЕКИН. (ТАСС). Как передает агентство Синьхуа, в коммюнике Главного командования Народной армии Корейской народно-демократической республики говорится, что в ходе новогоднего наступления Корейской Народной армии и китайских добровольцев в Центральной Корее было убито, ранено и взято в плен 13.009 американских, английских и лисынмановских солдат и офицеров.

В ходе наступления было убито и ранено 4.861 лисынмановских солдат и офицеров и 1.118 американских и английских солдат и офицеров. Взято в плен 6.442 лисынмановских солдат и 116 лисынмановских офицеров, в том числе заместитель командира и заместитель начальника штаба 36-го полка и старшие американские советники 35-го и 36-го полков, а также 460 английских солдат и 12 английских офицеров, включая командира танкового батальона английской 29-й бригады.

Части Корейской Народной армии и китайские добровольцы полностью разгромили 31-й и 32-й полки 2-й лисынмановской дивизии, 36-й полк 5-й лисынмановской дивизии, танковый батальон 7-го танкового полка английской 29-й бригады; большую часть 35-го полка 5-й лисынмановской дивизии и 21-го полка 8-й дивизии, а также один батальон 17-го полка 2-й лисынмановской дивизии. Разгромлены также отдельные части 1-й, 3-й и 9-й дивизий лисынмановских войск, американских 24-й и 25-й дивизий и английской 29-й бригады.

Это наступление было начато Корейской Народной армией и отрядами китайских добровольцев накануне нового года. После ожесточенных боев части Народной армии и отряды китайских добро-

вольцев во многих местах прорвали линию обороны противника и продвигались со скоростью 15 километров в день. Они окружили и уничтожили войска противника в Муньсане (Бунсане), Ёйчжонбу (Гисейфу), Капхене (Кахее), Чхуньчхоне (Сюнсене).

Преследуя противника, части Корейской Народной армии и отряды китайских добровольцев освободили Сеул, а также много других городов, аэродромов и морских портов, в том числе Иондынпхо (Эйтохо), Кымпхо (Кимпо), Инчон (Чемульпо), Канхва (Кока), Сувонь (Суйген), Янпхен (Йохей), Хончхонь (Косен), Хэнсон (Одайо), Воньчжу (Генсю), Ичхонь (Рисен), и таким образом успешно провели новогоднее наступление.

В декабре прошлого года войска интервентов, потеряв около 50.000 солдат и офицеров в районе водохранилища Чхосинь и в районе реки Чхончхоньган (Сейсенко), создали линию обороны вдоль 38-й параллели от устья реки Имчжиньган (Рисинь-ко) до восточного побережья. В состав этих войск входили 8 лисынмановских дивизий и 4 американских и английских дивизии. Однако во время новогоднего наступления Корейской Народной армии и китайских добровольцев эти войска интервентов вновь понесли тяжелое поражение.

В ходе этого наступления захвачены следующие трофеи: свыше 300 орудий разных систем, 493 пулемета, 4.600 автоматических винтовок, 1.582 карабина, 4.192 снаряда, 598.590 патронов, 27 танков, 253 автомашины, 4 бронемашин, а также радиостанции и телефонная аппаратура. Кроме того, уничтожено более 10 танков, 10 бронемашин и свыше 70 автомашин.

### В правительстве Корейской народно-демократической республики

ПХЕНЬЯН. (ТАСС). Как передает пхеньянское радио, кабинет министров Корейской народно-демократической республики, считая государственным долгом воспитание детей солдат и офицеров Народной армии, партизан и патриотов, погибших в освободительной войне против американских интервентов и их лисынмановских пособников, постановил создать для детей солдат и офицеров Народной армии, партизан и патриотов, погибших в освободительной войне, воспитательные учреждения и учебные заведения. Детские воспитательные учреждения и начальные школы создать в Сеуле, Пхеньяне, а также во всех провинциях.

В постановлении говорится, что дети солдат и офицеров Народной армии, партизан и патриотов, погибших в борьбе за свободу, независимость и единство родины, если они не достигли 6-летнего возраста, принимаются и воспитываются воспитательными учреждениями, мальчики-сироты в возрасте от 13 до 18 лет принимаются в военные училища, а девочки того же возраста — в

женские технические школы. Деятельность воспитательных учреждений и женских технических школ должна находиться под наблюдением министерства просвещения, а военных училищ для детей-сирот — под наблюдением министерства национальной обороны.

Кабинет министров обязал министерства просвещения и национальной обороны представить к 20 февраля 1951 года конкретный план создания воспитательных учреждений и учебных заведений для детей погибших солдат и офицеров Народной армии, партизан и патриотов и выделить необходимые для этого средства.

Министерство просвещения, национальной обороны, председатели народных комитетов всех провинций, а также городов Сеул и Пхеньян, говорится в постановлении кабинета министров, должны создать в каждой провинции подготовительные комитеты по организации учебных заведений и воспитательных учреждений с тем, чтобы с 1 апреля 1951 года эти учреждения начали свою деятельность.

Ответственный редактор И. АШМАНЕЦ